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Россия применит новый метод принудительной
паспортизации Украины

unian.net/war/rossiya-primenit-novyy-metod-prinuditelnoy-pasportizacii-ukrainy-chto-izvestno-12499812.html

1. Zprávy
2. ›
3. Ukrajina

číst v ukrajinštině

Na Ukrajině diskutují o finančním kritériu pro rezervování
vojenského personálu, - média

Úřady v současné době projednávají limit pro platbu daně ve výši 6
tisíc hřiven.

Úřady mohou zavést finanční kritérium pro rezervaci vojenského personálu /
koláž UNIAN, foto UNIAN
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Bývalý první náměstek ministra pro ekonomický rozvoj Pavel Kukhta
uvedl, že se projednává pravidlo o stanovení finančního limitu pro
vyhrazení branných povinností . Navrhuje se stanovit minimální hranici
pro odvod daně ve výši 6 tisíc hřiven měsíčně, což odpovídá přibližně
33 400 hřiven platu.

Forbes píše , že nyní jsou do rezervace zahrnuti pouze zaměstnanci
podniků, které mají status kriticky důležitých.

Novým kritériem pro rezervaci může být platba daní z oficiálního platu
nebo příjmu. V současné době neexistuje žádný návrh dokumentu,
který by zaváděl nový přístup. Nové rezervační podmínky mohou být
zváženy mezi prvním a druhým čtením návrhu zákona o mobilizaci.

Video dne
"Rezervace pro ty, kteří platí vysoké daně - nový rok přinesl novou
iniciativu ke zefektivnění mobilizace na Ukrajině. Je zřejmé, že tento
přístup lze (a měl by) rozšířit i na jednotlivé podnikatele a obyvatele
"Diya.City" - také automaticky rezervovat podléhá platbě určité úrovně
daní. Věřím, že je to dobrý pokus o zavedení nových civilizovaných
norem pro existenci společnosti, když vstoupíme do třetího roku války.
Opotřebovací válka je válka ekonomik a opatření efektivnosti v ní je
úroveň příjmů, které člověk vytváří pro stát. Vytahováním z ekonomiky
vysoce produktivní personál a jeho posíláním do nízkých armádních
pozic podkopáváme naši vlastní obranyschopnost,“ poznamenal
Kukhta.

Kromě toho se diskutuje o dalších možnostech:

oficiální plat od 35 tisíc hřiven;
platba zaměstnavatelem asi 14,5 tisíce hřiven jednotného
sociálního příspěvku.
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Uvádí se, že tento princip se může vztahovat i na jednotlivé
podnikatele, ale kritéria jsou stále neznámá. Norma může také ovlivnit
zvláštní daňový režim „Diya City“ pro IT průmysl. Předpokládá se, že
nabídnou na výběr daň ze zisku ve výši 18 % nebo daň z odebraného
kapitálu ve výši 9 %. V tomto případě je platový ekvivalent 3 200 $.

Po zaplacení daní obdrží osoba povinná k vojenské službě v systému
Oberig QR kód o rezervaci, který bude platný 45 dní. Toto pravidlo
zároveň vyžaduje změny daňového řádu, protože nyní se daňovému
úřadu podává hlášení o dani z příjmu fyzických osob jednou za čtvrtletí.

Nový návrh zákona o mobilizaci - co se ví

Na konci prosince předložil kabinet ministrů Nejvyšší radě  návrh
zákona o zlepšení mobilizačních opatření . Dokument mimo jiné
obsahuje návrh na snížení odvodového věku na 25 let a řadu dalších
kontroverzních otázek.

Později první místopředseda Nejvyšší rady Alexander Kornienko řekl,
že návrh zákona o změnách mobilizace bude  přijat s kompromisy .
Zejména před hlasováním musí být dokument projednán za účasti
generálního štábu ozbrojených sil Ukrajiny, příslušných výborů Nejvyšší
rady a zástupců ministerstva financí.

Také by vás mohly zajímat novinky:

Pomozte projektuPodpoř nás
1. Zprávy
2. ›
3. Válka

číst v ukrajinštině

Okupanti přišli s novou metodou nucené pasportizace: co se ví

Týká se používání internetu.
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Okupanti přišli s novou metodou nucené pasportizace okupované části Ukrajiny
/ foto ua.depositphotos.com

Na dočasně okupovaných územích přišli ruští nájezdníci s novou
metodou nucené pasportizace a kontroly nad místním obyvatelstvem.

Informovalo o tom Centrum národního odporu . Jak bylo uvedeno,
okupanti plánují zavést povinné pasové ověřování pro uživatele
internetu. To znamená, že všichni uživatelé musí mít ruský pas, aby
mohli nadále přijímat služby. 

"Zároveň to posílí kontrolu nad místními obyvateli, protože nepřítel neustále hledá a
aktualizuje databázi "neloajálních občanů," uvedlo Centrum národního odporu.

Okupanti okrádají země a obyvatele Ukrajiny

Jak známo, okupanti plánují provést inventarizaci pozemků na dočasně
okupovaných územích a „znárodnit“ ty pozemky, jejichž vlastníci odmítli
přepsat vlastnictví. Pro registraci vlastnictví v souladu s okupační
legislativou je nutné získat ruský pas. 
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Ruské okupační úřady ze své strany nadále porušují práva lidí na
dočasně okupovaných územích východní a jižní Ukrajiny. Nejčastějším
porušením pro aktuální rok je porušení vlastnických práv . 

Rusové si spolu se zástupci místních okupačních správ, ale i dalšími
členy ilegálních ozbrojených skupin systematicky přivlastňují nebo ničí
majetek místních obyvatel.

Rusové navíc nadále ignorují mezinárodní právo a  na územích
civilních cílů zřizují nemocnice k léčbě okupantů . Na dočasně
okupovaných územích jihu tak byly zaznamenány případy vzniku
nemocnic ve venkovských kulturních centrech a vzdělávacích
institucích, které nefungují kvůli totální invazi do Kremlu. 

CNS informovala, že okupantům slouží importovaní lékaři a
„dobrovolníci“ z Ruské federace.

Také by vás mohly zajímat novinky:
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